Siguenos en twitter: @tutorias

Hallar x, y, z, w si:

Exy_X6+4x+y
41z wl -1 2w z+w 3

Solucién ejercicio.
Para la resolucion de este ejercicio es necesario saber resolver ecuaciones.

AX =0 es la representacion general de una ecuacion.

ENTONCES:

“Cuando encuentre ejercicios de este tipo, simplemente haga la representacion clasica de
una ecuacion y resuélvala”

Solucion ejercicio.
3X 3y = X+4 6+X+y

3z 3w l+z+w 2w+ 3

Luego, igualando términos correspondientes:
3X=x+4

Jy=6+x+y

3z=-1+z+w

3w =2w +3

Despejando X, y, z y w en cada ecuacion simple tenemos:

tutorias.co “la ayudas que necesitas, el tutor que esté ahi”
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